我是藤泽市市长铃木恒夫。

紧急事态宣言从今日起又延长至 5 月 31 日止。目前本市的新冠肺炎感染者的情况比较 4 月中旬高峰时期已经有了减少,这是由于紧急事态宣言后广大市民们自慎自戒,注意严防「3 密」即「密封的空间」「密集的场所」「密切的接触」取得了成效。

在此谨向广大市民为防控新冠肺炎感染,积极配合落实国政、省政、市政的各项措施表示衷心的感谢!谨向冒着新冠肺炎感染的风险,用生命战斗在第一线的医疗工作人员,为维持广大市民正常生活而进行着各种服务的工作人员表示衷心的感谢和崇高的敬意!

5月4日国家发布了防控新冠肺炎感染的基本对策,其中神奈川县继续指定为防控新冠肺炎感染的特定警戒县府。因此,我市也将随时面临新冠肺炎感染增加的危险,现在正是不容我们有任何轻视的关键时刻。

至今我市实施以保健所为主要中心的防疫体制,开设了 PCR 检查中心,采取了对学校休学,停止和延长各种大小型活动,关闭市政的公共设施以及对湘南海岸周边的道路堵塞和游客的对应等各项有力措施。

同时,从今天开始受理面向市内中小企业、个人企业对本市的防控新冠肺炎感染工作的协助金的申请。

另外,根据政府的防控新冠肺炎感染的紧急经济对策,特别定额补助金和育儿家

庭的临时特别补助金的发放事项,目前正在准备之中,申请手续等事项确定后将通知广大市民。

在紧急事态宣言又延长的情况下,我市将在继续配合国政,省政等机构的防疫工作的同时要做好对本市广大市民和企业的支援工作。

最后,为了做好坚实的防控新冠肺炎感染,早日结束疫情,我愿同藤泽市广大市 民一起努力渡过这前所未有的危机。真诚希望广大市民继续给予一如既往的理解 和配合。

2020年5月7日

藤泽市 市长 铃木恒夫